
 

CHAMBRE-4E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2021 2022 KAMER-4E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

CRIV 55 PLEN 170 
ANNEXE 

 

CRIV 55 PLEN 170 
BIJLAGE 

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS  
DE BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS  

ANNEXE AU 
COMPTE RENDU INTEGRAL 

BIJLAGE BIJ HET 
INTEGRAAL VERSLAG  

 

SÉANCE PLÉNIÈRE PLENUMVERGADERING 

jeudi donderdag 

17-03-2022 17-03-2022 

Soir Avond 

  

 

 
 
 
 
 



 

CHAMBRE-4E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2021 2022 KAMER-4E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N-VA Nieuw-Vlaamse Alliantie 

Ecolo-Groen Ecologistes Confédérés pour  l’organisation de luttes originales – Groen 

PS Parti Socialiste 

VB Vlaams Belang 

MR Mouvement réformateur 

CD&V Christen-Democratisch en Vlaams 

PTB-PVDA Parti du Travail de Belgique-Partij van de Arbeid 

Open Vld Open Vlaamse Liberalen en Democraten 

Vooruit Vooruit 

Les Engagés Les Engagés 

DéFI Démocrate Fédéraliste Indépendant 

INDEP-ONAFH Indépendant - Onafhankelijk 

 

Abréviations dans la numérotation des publications : Afkortingen bij de nummering van de publicaties : 

DOC 55 0000/000  Document parlementaire de la 55e législature, suivi du n° de 
base et du n° consécutif 

DOC 55 0000/000  Parlementair stuk van de 55e zittingsperiode + basisnummer en 
volgnummer 

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden 

CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral (couverture verte) CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft) 

CRABV Compte Rendu Analytique (couverture bleue) CRABV Beknopt Verslag (blauwe kaft) 

CRIV Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral définitif et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes) 
(PLEN: couverture blanche; COM: couverture saumon) 

CRIV Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag en 
rechts het vertaalde beknopt verslag van de toespraken (met de 
bijlagen) 
(PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige  kaft) 

PLEN Séance plénière PLEN Plenum 

COM Réunion de commission COM Commissievergadering 

MOT Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier beige) MOT Moties tot besluit van interpellaties (op beigekleurig papier) 

 
Publications officielles éditées par la Chambre des représentants 
Commandes : 
Place de la Nation 2 
1008 Bruxelles 
Tél. : 02/ 549 81 60 
Fax : 02/549 82 74 
www.laChambre.be 
e-mail : publications@laChambre.be 

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers 
Bestellingen : 

Natieplein 2 
1008 Brussel 

Tel. : 02/ 549 81 60 
Fax : 02/549 82 74 
www.deKamer.be 

e-mail : publicaties@deKamer.be 

 
 

http://www.lachambre.be/
mailto:publications@laChambre.be
http://www.dekamer.be/
mailto:publicaties@deKamer.be


CRIV 55 PLEN170 Annexe/Bijlage 17/03/2022 3 

 

CHAMBRE-4E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2021 2022 KAMER-4E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

SOMMAIRE DE L'ANNEXE  INHOUD VAN DE BIJLAGE  

    

CHAMBRE 4 KAMER 4 

Commissions 4 Commissies 4 

Rapports 4 Verslagen 4 

Interpellations 5 Interpellaties 5 

Demandes 

d'interpellation 

5 Interpellatieverzoeken 5 

Propositions 5 Voorstellen 5 

Autorisation 

d'impression 

5 Toelating tot drukken 5 

Prises en considération 7 Inoverwegingnemingen 7 

Demandes d'avis 9 Verzoeken om advies 9 

COUR CONSTITUTIONNELLE 9 GRONDWETTELIJK HOF 9 

Arrêts 9 Arresten 9 

Recours en annulation 10 Beroepen tot vernietiging 10 

AUTORITE DE PROTECTION DES 

DONNEES 

10 GEGEVENSBESCHERMINGS-

AUTORITEIT 

10 

Avis 10 Advies 10 

GOUVERNEMENT 11 REGERING 11 

Projets de loi 11 Wetsontwerpen 11 

AVIS 12 ADVIEZEN 12 

Conseil central de l'Economie 12 Centrale Raad voor het 

Bedrijfsleven 

12 

Conseil national du Travail 12 Nationale Arbeidsraad 12 

PARLEMENT EUROPEEN 13 EUROPEES PARLEMENT 13 

Communication 13 Mededeling 13 

MOTIONS 13 MOTIES 13 

Dépôts 13 Ingediend 13 

DIVERS 13 VARIA 13 

Conseil national du Travail 13 Nationale Arbeidsraad 13 

    

  



CRIV 55 PLEN170 Annexe/Bijlage 17/03/2022 4 

 

CHAMBRE-4E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2021 2022 KAMER-4E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

COMMUNICATIONS A LA MEDEDELINGEN AAN DE 
  

SEANCE PLENIERE PLENUMVERGADERING 
  

Jeudi 17 mars 2022 Donderdag 17 maart 2022 
  

 

CHAMBRE KAMER 

 

Commissions Commissies 

 

Rapports Verslagen 

  
Les rapports suivants ont été déposés : De volgende verslagen werden ingediend: 
  
au nom de la commission des Finances et du 
Budget, par M. Ahmed Laaouej, sur la proposition 
de loi modifiant le Code de droit économique en ce 
qui concerne l’offre d’un mode de paiement 
électronique : n° 616/3. 

namens de commissie voor Financiën en 
Begroting, door de heer Ahmed Laaouej, over het 
wetsvoorstel tot wijziging van het Wetboek van 
economisch recht wat het aanbieden van een 
elektronische betalingswijze betreft : nr. 616/3. 

  
au nom de la commission de la Justice, par Mme 
Marijke Dillen, sur la proposition de loi portant le 
livre 1er "Dispositions générales" du Code civil : 
n° 1805/4. 

namens de commissie voor Justitie, door mevrouw 
Marijke Dillen, over het wetsvoorstel houdende 
boek 1 "Algemene bepalingen" van het Burgerlijk 
Wetboek : nr. 1805/4. 

  
au nom de la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales, 
par Mme Maria Vindevoghel, sur la proposition de 
résolution visant l'intégration de la définition des 
véhicules automatisés dans le Code de la route, la 
poursuite des tests relatifs aux véhicules 
automatisés en Belgique, l'évaluation des 
infrastructures routières et autoroutières, ainsi que 
des effets positifs et/ou négatifs potentiels des 
véhicules automatisés sur le bilan 
environnemental du transport routier en Belgique : 
n° 1848/3. 

namens de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen, door 
mevrouw Maria Vindevoghel, over het voorstel van 
resolutie met het oog op het opnemen van de 
definitie van geautomatiseerde voertuigen in de 
Wegcode, de voortzetting van testritten met 
geautomatiseerde voertuigen in België, de 
evaluatie van de weg- en de snelweginfrastructuur 
alsmede van de mogelijke gunstige dan wel 
ongunstige gevolgen van geautomatiseerde 
voertuigen voor de milieubalans van het 
wegverkeer in België : nr. 1848/3. 
 

au nom de la commission de la Santé et de 
l'Égalité des chances, par Mmes Gitta Vanpeborgh 
et Karin Jiroflée, sur la proposition de résolution 
visant à garantir la disponibilité et l'accessibilité du 
vaccin contre le COVID-19 par une levée des 
brevets sur ce vaccin : n° 1967/2. 

namens de commissie voor Gezondheid en 
Gelijke Kansen, door de dames Gitta Vanpeborgh 
en Karin Jiroflée, over het voorstel van resolutie 
om de beschikbaarheid en toegankelijkheid van 
het COVID-19-vaccin te garanderen door de 
patenten op dit vaccin op te heffen : nr. 1967/2. 

  
au nom de la commission Émancipation Sociale, 
par Mme Karin Jiroflée, sur le plan d'action 
national de lute contre les violences basées sur le 
genre 2021-2025 - Échange de vues : n° 2462/1. 

namens de commissie voor Maatschappelijke 
Emancipatie, door mevrouw Karin Jiroflée, over 
het nationaal actieplan in de strijd tegen 
gendergerelateerd geweld 2021-2025 – 
Gedachtewisseling : nr. 2462/1. 

  
au nom du Comité d’avis fédéral chargé des 
Questions européennes, par Mme Eliane Tillieux, 
sur l’état de droit : n° 2509/1. 

namens het Federaal Adviescomité voor de 
Europese Aangelegenheden, door mevrouw 
Eliane Tillieux, over de rechtsstaat 2021 : 
nr. 2509/1. 
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au nom de la commission de l'Énergie, de 
l'Environnement et du Climat, par M. Samuel 
Cogolati et Mme Leen Dierick, sur les nouvelles 
technologies nucléaires dans le domaine de 
l'énergie - auditions. : n° 2578/1. 

namens de commissie voor Energie, Leefmilieu en 
Klimaat, door de heer Samuel Cogolati en 
mevrouw Leen Dierick, over de nieuwe nucleaire 
energietechnologieën – hoorzitting : nr. 2578/1. 

 

Interpellations Interpellaties 

 

Demandes d'interpellation Interpellatieverzoeken 

  
1. Mme Nadia Moscufo au ministre de l'Économie 
et du Travail sur "la clarification relative à la 
réforme du statut des travailleurs de plateformes". 

1. Mevrouw Nadia Moscufo  tot de minister van 
Economie en Werk over "de verduidelijking met 
betrekking tot de hervorming van het statuut van 
de platformwerkers". 

(n° 269 - renvoi à la commission des Affaires 
sociales, de l'Emploi et des Pensions) 

(nr. 269 –  verzonden naar de commissie voor 
Sociale Zaken, Werk en Pensioenen) 

  

2. M. Frank Troosters au ministre de la Mobilité sur 
"l'obligation du port du masque dans les trains". 

2. De heer Frank Troosters  tot de minister van 
Mobiliteit over "de mondmaskerplicht voor 
treinreizigers". 

(n° 270 - renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales) 

(nr. 270 – verzonden naar de commissie voor 
Mobiliteit, Overheidsbedrijven en Federale 
Instellingen) 
 

3. M. Dries Van Langenhove au secrétaire d’État à 
l’Asile et la Migration, chargé de la Loterie 
nationale sur "l'afflux de réfugiés ukrainiens". 

3. De heer Dries Van Langenhove  tot de 
staatssecretaris voor Asiel en Migratie, belast met 
de Nationale Loterij over "de vluchtelingenstroom 
uit Oekraïne". 

(n° 271 - renvoi à la commission de l'Intérieur, de 
la Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives) 

(nr. 271 – verzonden naar de commissie voor 
Binnenlandse Zaken, Veiligheid, Migratie en 
Bestuurszaken) 

 

Propositions Voorstellen 

 

Autorisation d'impression Toelating tot drukken 

  
1. Proposition de résolution (Mmes Kathleen 
Depoorter et Valerie Van Peel) visant à charger la 
Cour des comptes de réaliser un audit ciblé sur le 
fonctionnement de l’Institut pour l’égalité des 
femmes et des hommes (IEFH), n° 2565/1. 

1. Voorstel van resolutie (de dames Kathleen 
Depoorter en Valerie Van Peel) teneinde het 
Rekenhof te belasten met een gerichte audit naar 
de werking van het Instituut voor de Gelijkheid van 
Vrouwen en Mannen (IGVM), nr. 2565/1. 

2. Proposition de loi (Mme Anja Vanrobaeys) 
relative à l’assimilation de la condition 
d’occupation dans le cadre du congé parental à 
mi-temps à celle dans le cadre du crédit-temps et 
des autres congés thématiques, n° 2567/1. 

2. Wetsvoorstel (mevrouw Anja Vanrobaeys) wat 
de gelijkschakeling van de 
tewerkstellingsvoorwaarde voor het halftijdse 
ouderschapsverlof met die van het tijdskrediet en 
andere thematische verloven betreft, nr. 2567/1. 

3. Proposition de loi (M. Ben Segers) modifiant le 
Code judiciaire en ce qui concerne l’octroi d’une 
assistance juridique gratuite aux victimes de la 
traite des êtres humains ou de certaines formes 
aggravées de trafic des êtres humains, n° 2568/1. 

3. Wetsvoorstel (de heer Ben Segers) tot wijziging 
van het Gerechtelijk Wetboek wat het toekennen 
van kosteloze rechtsbijstand aan slachtoffers van 
mensenhandel of bepaalde zwaardere vormen 
van mensensmokkel betreft, nr. 2568/1. 

4. Proposition de résolution (Mmes Nawal Farih et 
Nathalie Muylle) relative à l’accessibilité des 
applications numériques liées à la santé,  
n° 2570/1. 

4. Voorstel van resolutie (de dames Nawal Farih 
en Nathalie Muylle) betreffende de 
toegankelijkheid van digitale 
gezondheidsapplicaties, nr. 2570/1. 

5. Proposition de loi (Mme Marijke Dillen et 
consorts) modifiant le Code pénal en ce qui 

5. Wetsvoorstel (mevrouw Marijke Dillen c.s.) tot 
wijziging van het Strafwetboek wat de 
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concerne la mise à disposition du tribunal de 
l’application des peines, n° 2571/1. 

terbeschikkingstelling van de 
strafuitvoeringsrechtbank betreft, nr. 2571/1. 

6. Proposition de loi (Mmes Sophie Thémont et 
Anja Vanrobaeys) interprétative de la loi du 27 juin 
2021 allongeant le congé de deuil accordé lors du 
décès du partenaire ou d’un enfant et flexibilisant 
la prise du congé de deuil, n° 2574/1. 

6. Wetsvoorstel (de dames Sophie Thémont en 
Anja Vanrobaeys) tot uitlegging van de wet van 27 
juni 2021 tot uitbreiding van het rouwverlof bij het 
overlijden van een partner of een kind en tot het 
flexibiliseren van de opname van het rouwverlof, 
nr. 2574/1. 

7. Proposition de résolution (Mme Sophie Rohonyi 
et Mr François De Smet) visant à charger la Cour 
des comptes de la réalisation de deux audits dans 
le secteur des établissements pénitentiaires 
concernant les Partenariats Public-Privé, 
n° 2575/1. 

7. Voorstel van resolutie (mevrouw Sophie 
Rohonyi en de heer François De Smet) om het 
Rekenhof te gelasten in de strafinrichtingensector 
twee doorlichtingen inzake publiek-private 
samenwerking uit te voeren, nr. 2575/1. 

8. Proposition de résolution (M. Jean-Marc Delizée 
et consorts) visant à permettre, dans un cadre 
juridique clair, une déclassification plus aisée, par 
le gouvernement, des documents classifiés dans 
certains dossiers spécifiques, n° 2576/1. 

8. Voorstel van resolutie (de heer Jean-Marc 
Delizée c.s.) waarbij wordt gevraagd de regering in 
een duidelijk juridisch raamwerk de mogelijkheid te 
bieden om de geclassificeerde documenten in 
specifieke dossiers makkelijker te declassificeren, 
nr. 2576/1. 

9. Proposition de résolution (M. François De Smet 
et Mme Sophie Rohonyi) relative à la 
reconnaissance du statut de pupille de la Nation 
suite à des actes de terrorisme et à l’actualisation 
du statut d’orphelin de guerre, n° 2577/1. 

9. Voorstel van resolutie (de heer François De 
Smet en mevrouw Sophie Rohonyi) betreffende de 
instelling van het statuut van staatspupil ten 
gevolge van terreurdaden en betreffende de 
bijwerking van het statuut van oorlogswees, nr. 
2577/1.  

10. Proposition de loi (M. Dries Van Langenhove 
et consorts) modifiant la loi du 15 décembre 1980 
sur l’accès au territoire, le séjour, l’établissement 
et l’éloignement des étrangers en ce qui concerne 
l’alourdissement des peines en matière de trafic 
des êtres humains, n° 2580/1. 

10. Wetsvoorstel (de heer Dries Van Langenhove 
c.s.) tot wijziging van de wet van 15 december 
1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, 
het verblijf, de vestiging en de verwijdering van 
vreemdelingen wat de strafverzwaring voor 
mensensmokkel betreft, nr. 2580/1.  

11. Proposition de loi (M. Dries Van Langenhove 
et consorts) modifiant le Code pénal en ce qui 
concerne l’alourdissement des peines en matière 
de traite des êtres humains, n° 2581/1. 

11. Wetsvoorstel (de heer Dries Van Langenhove 
c.s.) tot wijziging van het Strafwetboek wat de 
strafverzwaring voor mensenhandel betreft, nr. 
2581/1.  

12. Proposition de loi (M. Sander Loones et 
consorts) interprétative de l’article 32 de la loi du 
22 février 1998 fixant le statut organique de la 
Banque nationale de Belgique, n° 2583/1. 

12. Wetsvoorstel (de heer Sander Loones c.s.) tot 
uitlegging van artikel 32 van de wet van 22 februari 
1998 tot vaststelling van het organiek statuut van 
de Nationale Bank van België, nr. 2583/1.  

13. Proposition de résolution (M. Koen Metsu) 
visant à renforcer la lutte contre les groupements 
extrémistes, n° 2585/1. 

13. Voorstel van resolutie (de heer Koen Metsu) 
tot een versterkte aanpak van extremistische 
groeperingen, nr. 2585/1.  

14. Proposition de loi spéciale (M. Khalil Aouasti et 
consorts) visant à modifier la loi spéciale du 8 août 
1980 de réforme institutionnelle et la loi spéciale 
du 12 janvier 1989 relative aux institutions 
bruxelloises afin de permettre aux parlements des 
entités fédérées de mener des politiques 
ambitieuses en matière de présence des femmes 
ou de parité sexuelle au sein de leurs exécutifs, n° 
2586/1. 

14. Voorstel van bijzondere wet (dde heer Khalil 
Aouasti c.s.) tot wijziging van de bijzondere wet 
van 8 augustus 1980 tot hervorming der 
instellingen en tot wijziging van de bijzondere wet 
van 12 januari 1989 met betrekking tot de 
Brusselse Instellingen, opdat de parlementen van 
de deelstaten binnen hun uitvoerende organen 
een ambitieus beleid kunnen voeren met 
betrekking tot de vertegenwoordiging van vrouwen 
of genderpariteit, nr. 2586/1.  

15. Proposition de déclaration (M. Nabil Boukili et 
consorts) de révision de l’article 23 de la 
Constitution en vue d’y intégrer le droit à l’eau et 
d’interdire sa privatisation et sa marchandisation, 
n° 2587/1. 

15. Voorstel van verklaring (de heer Nabil Boukili 
c.s.) tot herziening van artikel 23 van de Grondwet, 
teneinde er het recht op water in op te nemen, 
alsook het privatiseren en verhandelen van water 
te verbieden, nr. 2587/1.  

16. Proposition de loi (M. Theo Francken) 
modifiant la loi du 15 décembre 1980 sur l’accès 

16. Wetsvoorstel (de heer Theo Francken) tot 
wijziging van de wet van 15 december 1980 
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au territoire, le séjour, l’établissement et 
l’éloignement des étrangers et modifiant l’arrêté 
royal du 8 octobre 1981 sur l’accès au territoire, le 
séjour, l’établissement et l’éloignement des 
étrangers, en vue de créer un statut et un titre de 
séjour distincts pour les personnes déplacées 
temporairement, n° 2588/1. 

betreffende de toegang tot het grondgebied, het 
verblijf, de vestiging en de verwijdering van 
vreemdelingen en tot wijziging van het koninklijk 
besluit van 8 oktober 1981 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de 
verwijdering van vreemdelingen, teneinde een 
apart verblijfsstatuut en –vergunning te creëren 
voor tijdelijk ontheemden, nr. 2588/1.  

 

Prises en considération Inoverwegingnemingen 

  
1. Proposition de loi (M. Jef Van den Bergh et 
consorts) modifiant la loi du 16 mars 1968 relative 
à la police de la circulation routière en ce qui 
concerne l’instauration du permis de conduire à 
points, n ° 2528/1. 

1. Wetsvoorstel (de heer Jef Van den Bergh c.s.) 
tot wijziging van de wet van 16 maart 1968 
betreffende de politie over het wegverkeer wat het 
invoeren van het rijbewijs met punten betreft, nr. 
2528/1. 

Renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales 

Verzonden naar de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen 

2. Proposition de résolution (M. Kris Verduyckt) 
visant à ajouter les vélos (électriques) au champ 
d’application de l’indice de réparabilité à instaurer, 
n° 2535/1. 

2. Voorstel van resolutie (de heer Kris Verduyckt) 
met het oog op het toevoegen van (elektrische) 
fietsen aan het toepassingsgebied van de in te 
voeren herstelbaarheidsindex, nr. 2535/1.  

Renvoi à la commission de l'Énergie, de 
l'Environnement et du Climat 

Verzonden naar de commissie voor Energie, 
Leefmilieu en Klimaat 

3. Proposition de loi (MM. Guillaume Defossé et 
Kristof Calvo) modifiant la loi du 2 mai 2019 
relative aux pétitions adressées à la Chambre des 
représentants en ce qui concerne l’introduction 
d’un formulaire standard de pétition pour être 
entendu et en ce qui concerne l’exercice de ce 
droit par les Belges de l’étranger, n° 2537/1.  

3. Wetsvoorstel (de heren Guillaume Defossé en 
Kristof Calvo) tot wijziging van de wet van 2 mei 
2019 betreffende de bij de Kamer van 
volksvertegenwoordigers ingediende 
verzoekschriften betreffende de invoering van een 
standaardformulier van het verzoekschrift om 
gehoord te worden en betreffende het recht om 
gehoord te worden in hoofde van de Belgen in het 
buitenland, nr. 2537/1.  

Renvoi à la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

4. Proposition de résolution (M. Kris Verduyckt et 
consorts) relative à la création d’un environnement 
de travail sécurisé à la Défense, n° 2538/1.  

4. Voorstel van resolutie (de heer Kris Verduyckt 
c.s.) betreffende een sociaal veilige werkomgeving 
bij Defensie, nr. 2538/1.  

Renvoi à la commission de la Défense nationale Verzonden naar de commissie voor 
Landsverdediging 

5.  Proposition de résolution (Mme Anja 
Vanrobaeys et M. Joris Vandenbroucke) crelative 
à la lutte contre l’application abusive du régime 
fiscal des plateformes collaboratives agréées,  
n° 2539/1. 

5.  Voorstel van resolutie (mevrouw Anja 
Vanrobaeys en de heer Joris Vandenbroucke) 
betreffende de aanpak van misbruiken in de fiscale 
regeling voor erkende deelplatformen, nr. 2539/1. 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie voor Financiën en 
Begroting 

6. Proposition de résolution (M. Steven Matheï) 
relative aux indicateurs complémentaires au 
produit intérieur brut, n° 2543/1. 

6. Voorstel van resolutie (de heer Steven Matheï) 
betreffende de aanvullende indicatoren naast het 
bruto binnenlands product, nr. 2543/1. 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie voor Financiën en 
Begroting 

7. Proposition de loi (Mmes Kathleen Depoorter et 
Frieda Gijbels) modifiant la loi du 22 avril 2019 
relative à la qualité de la pratique des soins de 
santé en ce qui concerne les soins transmuraux, 
en particulier l’accompagnement de la médication 
ou l’accompagnement thérapeutique après la 
sortie de l’hôpital, n° 2549/1.  

7. Wetsvoorstel (de dames Kathleen Depoorter en 
Frieda Gijbels) tot wijziging van de wet van 22 april 
2019 inzake de kwaliteitsvolle praktijkvoering in de 
gezondheidszorg, wat de transmurale zorg en in 
het bijzonder de medicatie- of therapiebegeleiding 
bij ontslag van patiënten uit het ziekenhuis betreft, 
nr. 2549/1.  
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Renvoi à la commission de la Santé et de l'Égalité 
des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

8. Proposition de résolution (Mme Kathleen 
Depoorter et consorts) visant à promouvoir des 
schémas de médication destinés à réduire la 
consommation de médicaments addictifs et à lutter 
contre la résistance aux antimicrobiens, n° 2550/1. 

8. Voorstel van resolutie (mevrouw Kathleen 
Depoorter c.s.) met het oog op het faciliteren van 
medicatieschema’s gericht op de afbouw van 
verslavende medicatie en de aanpak van 
antimicrobiele resistentie, nr. 2550/1. 

Renvoi à la commission de la Santé et de l'Égalité 
des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

9. Proposition de loi (M. Koen Metsu et consorts) 
modifiant loi du 2 octobre 2017 réglementant la 
sécurité privée et particulière en ce qui concerne 
l’interdiction professionnelle suite à une 
condamnation pour coups et blessures 
involontaires, n° 2551/1. 

9. Wetsvoorstel (de heer Koen Metsu, c.s.) tot 
wijziging van de wet van 2 oktober 2017 tot 
regeling van de private en bijzondere veiligheid 
wat betreft het beroepsverbod na een veroordeling 
wegens onopzettelijke slagen en verwondingen, 
nr. 2551/1. 

Renvoi à la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

10. Proposition de loi (M. Peter De Roover et 
consorts) modifiant le Code consulaire du 21 
décembre 2013 en vue d’instaurer 
l’enregistrement consulaire obligatoire et 
l’enregistrement des voyages en direction des 
zones de conflit, n° 2552/1. 

10. Wetsvoorstel (de heer Peter De Roover c.s.) 
tot wijziging van het Consulair Wetboek van 21 
december 2013 met het oog op de verplichte 
consulaire registratie en de registratie naar 
conflictgebieden, nr. 2552/1. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

11. Proposition de loi (M. Joris Vandenbroucke) 
visant à actualiser le signal d’interdiction C23 et 
concernant l’utilisation d’appareils fonctionnant 
automatiquement en l’absence d’un agent qualifié 
pour contrôler les infractions au signal 
d’interdiction C23, n° 2560/1. 

11. Wetsvoorstel (de heer Joris Vandenbroucke) 
betreffende een actualisatie van het verbodsbord 
C23 en het gebruik van onbemande automatisch 
werkende toestellen ter controle op de inbreuken 
tegen het verbodsbord C23, nr. 2560/1. 

Renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales 

Verzonden naar de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen 

12. Proposition de loi (Mme Nathalie Muylle) 
modifiant la loi du 26 décembre 2013 concernant 
l’introduction d’un statut unique entre ouvriers et 
employés en ce qui concerne les délais de préavis 
et le jour de carence ainsi que de mesures 
d’accompagnement en ce qui concerne 
l’adaptation des délais de préavis légaux 
maximums en cas de congé donné par le 
travailleur, n° 2562/1. 

12. Wetsvoorstel (mevrouw Nathalie Muylle) tot 
wijziging van de wet van 26 december 2013 
betreffende de invoering van een eenheidsstatuut 
tussen arbeiders en bedienden inzake de 
opzeggingstermijnen en de carenzdag en 
begeleidende maatregelen voor wat de 
aanpassing van de wettelijke maximale 
opzegtermijnen in het geval van opzegging door 
de werknemer betreft, nr. 2562/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

13. Proposition de résolution (Mme Katrien 
Houtmeyers et consorts) sur l’importance du 
commerce électronique et la nécessité d’aider nos 
entreprises à le développer, n° 2563/1. 

13. Voorstel van resolutie (mevrouw Katrien 
Houtmeyers c.s.) betreffende het belang van de e-
commerce en het steunen van onze 
ondernemingen in de ontwikkeling daarvan, 
nr. 2563/1. 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

 
14. Proposition de loi (Mmes Sophie Thémont et 
Anja Vanrobaeys) interprétative de la loi du 27 juin 
2021 allongeant le congé de deuil accordé lors du 
décès du partenaire ou d'un enfant et flexibilisant 
la prise du congé de deuil, n° 2574/1. 

 
14. Wetsvoorstel (de dames Sophie Thémont en 
Anja Vanrobaeys) tot uitlegging van de wet van 27 
juni 2021 tot uitbreiding van het rouwverlof bij het 
overlijden van een partner of een kind en tot het 
flexibiliseren van de opname van het rouwverlof, 
nr. 2574/1. 
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Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

15. Proposition de résolution (Mme Sophie 
Rohonyi et M. François De Smet) visant à charger 
la Cour des comptes de la réalisation de deux 
audits dans le secteur des établissements 
pénitentiaires concernant les Partenariats Public-
Privé, n° 2575/1. 

15. Voorstel van resolutie (mevrouw Sophie 
Rohonyi en de heer François De Smet) om het 
Rekenhof te gelasten in de strafinrichtingensector 
twee doorlichtingen inzake publiekprivate 
samenwerking uit te voeren, nr. 2575/1. 

Renvoi à la commission de la Justice Verzonden naar de commissie voor Justitie 
16. Proposition de résolution (MM. Jean-Marc 
Delizée, Christophe Lacroix et Malik Ben Achour) 
visant à permettre, dans un cadre juridique clair, 
une déclassification plus aisée, par le 
gouvernement, des documents classifiés dans 
certains dossiers spécifiques, n° 2576/1. 

16. Voorstel van resolutie (de heren Jean-Marc 
Delizée, Christophe Lacroix en Malik Ben Achour) 
waarbij wordt gevraagd de regering in een duidelijk 
juridisch raamwerk de mogelijkheid te bieden om 
de geclassificeerde documenten in specifieke 
dossiers makkelijker te declassificeren, nr. 2576/1. 

Renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales 

Verzonden naar de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen 

17. Proposition de résolution (M. François De 
Smet et Mme Sophie Rohonyi) relative à la 
reconnaissance du statut de pupille de la Nation 
suite à des actes de terrorisme et à l'actualisation 
du statut d'orphelin de guerre, n° 2577/1. 

17. Voorstel van resolutie (de heer François De 
Smet en mevrouw Sophie Rohonyi) betreffende de 
instelling van het statuut van staatspupil ten 
gevolge van terreurdaden en betreffende de 
bijwerking van het statuut van oorlogswees, nr. 
2577/1. 

Renvoi à la commission de la Santé et de l'Égalité 
des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

 

Demandes d'avis Verzoeken om advies 

  
La présidente de la Chambre a demandé l'avis du 
Conseil d'État, par lettre du 11 mars 2022, sur : 

De voorzitster van de Kamer heeft het advies van 
de Raad van State gevraagd, bij brief van 11 
maart 2022, over : 
 

- le projet de loi modifiant la loi du 17 juin 2016 
relative aux marchés publics et la loi du 17 juin 
2016 relative aux contrats de concession  
(doc. n° 2496/1).  

- het wetsontwerp tot wijziging van de wet van 17 
juni 2016 inzake overheidsopdrachten en de wet 
van 17 juni 2016 betreffende de 
concessieovereenkomsten (stuk nr. 2496/1). 

Pour information Ter kennisgeving 

 

COUR CONSTITUTIONNELLE GRONDWETTELIJK HOF 

 

Arrêts Arresten 

  
En application de l'article 113 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie : 

Met toepassing van artikel 113 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van : 

- l'arrêt n° 28/2022 rendu le 24 février 2022 sur la 
question préjudicielle concernant l’article 14 de la 
loi du 6 août 1993 « relative aux pensions du 
personnel nommé des administrations locales » et 
l’article 161bis de la Nouvelle loi communale, tels 
qu’ils ont été modifiés par la loi du 25 avril 2007 « 
relative aux pensions du secteur public », posée 
par la Cour d’appel de Bruxelles. 

- het arrest nr. 28/2022 uitgesproken op 24 
februari  2022 over de prejudiciële vraag over 
artikel 14 van de wet van 6 augustus 1993  
« betreffende de pensioenen van het benoemd 
personeel van de plaatselijke besturen » en artikel 
161bis van de Nieuwe Gemeentewet, zoals die 
artikelen zijn gewijzigd bij de wet van 25 april 2007 
« betreffende de pensioenen van de openbare 
sector », gesteld door het Hof van Beroep te 
Brussel. 

(n° du rôle : 7397) (rolnummer : 7397) 
- l'arrêt n° 29/2022 rendu le 24 février 2022 sur : 
les questions préjudicielles relatives à l’article 275 

- het arrest nr. 29/2022 uitgesproken op 24 
februari  2022 over de prejudiciële vragen 
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du Code wallon de l’action sociale et de la santé, 
posées par le Tribunal du travail de Liège, division 
de Liège. 

betreffende artikel 275 van het Waalse Wetboek 
van Sociale Actie en Gezondheid, gesteld door de 
Arbeidsrechtbank te Luik, afdeling Luik. 

(n° du rôle : 7460) (rolnummer : 7460) 
- l'arrêt n° 30/2022 rendu le 24 février 2022 sur la 
question préjudicielle concernant les articles 51, § 
3, 5°, et 56bis, § 1er, de la loi générale du 19 
décembre 1939 relative aux allocations familiales 
et à l’article 2 de la loi du 20 juillet 1971 « instituant 
des prestations familiales garanties », posée par la 
Cour du travail de Gand, division de Gand. 

- het arrest nr. 30/2022 uitgesproken op 24 
februari  2022 over de prejudiciële vraag 
betreffende de artikelen 51, § 3, 5°, en 56bis, § 1, 
van de algemene kinderbijslagwet van 19 
december 1939 en artikel 2 van de wet van 20 juli 
1971 « tot instelling van gewaarborgde 
gezinsbijslag », gesteld door het Arbeidshof te 
Gent, afdeling Gent. 

(n° du rôle : 7528) (rolnummer : 7528) 
- l'arrêt n° 31/2022 rendu le 24 février 2022 sur la 
question préjudicielle relative à l’article 90, 1°, du 
Code des impôts sur les revenus 1992, posée par 
la Cour de cassation. 

- het arrest nr. 31/2022 uitgesproken op 24 
februari  2022 over de prejudiciële vraag 
betreffende artikel 90, 1°, van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, gesteld door het Hof 
van Cassatie. 

(n° du rôle : 7594) (rolnummer : 7594) 
Pour information Ter kennisgeving 

 

Recours en annulation Beroepen tot vernietiging 

  
En application de l'article 76 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie : 

Met toepassing van artikel 76 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van : 

- le recours en annulation de l’article 77 du décret 
de la Communauté française du 19 juillet 2021 « 
modifiant diverses dispositions en matière de 
statut des membres du personnel de 
l’enseignement », introduit par A.L. et autres.  

- het beroep tot vernietiging van artikel 77 van het 
decreet van de Franse Gemeenschap van 19 juli 
2021 « tot wijziging van diverse bepalingen 
betreffende het statuut van onderwijzend 
personeel », ingesteld door A.L. en anderen. 

(n° du rôle : 7762) (rolnummer : 7762) 
- le recours en annulation et la demande de 
suspension de l’article 2 de la loi du 29 octobre 
2021 « interprétative de l’article 124, § 1er, d), de 
la loi du 4 avril 2014 relative aux assurances », 
introduits par l’ASBL « Assuralia » et autres. 

- het beroep tot vernietiging en de vordering tot 
schorsing van artikel 2 van de « interpretatieve wet 
van artikel 124, § 1, d), van de wet van 4 april 2014 
betreffende de verzekeringen » van 29 oktober 
2021, ingesteld door de vzw « Assuralia » en 
anderen. 

(n° du rôle : 7760) (rolnummer : 7760) 
Pour information Ter kennisgeving 

 

AUTORITE DE PROTECTION DES 

DONNEES 

GEGEVENSBESCHERMINGS-

AUTORITEIT 

 

Avis Advies 

  
Conformément aux articles 23 et 27 de la loi du 
3 décembre 2017 portant création de l'Autorité de 
protection des données, l'Autorité de protection 
des données a transmis les avis suivants : 

Overeenkomstig de artikelen 23 en  27 van de wet 
van 3 december 2017 tot oprichting van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit, heeft de 
Gegevensbeschermingsautoriteit de volgende 
adviezen overgezonden : 

- l'avis n° 36/2022 du 16 février 2022 concernant 
un projet d’arrêté royal fixant le modèle de 
règlement communal concernant l’enquête relative 
à la résidence principale visé à l’article 5, § 2, 
alinéa 3, de la loi de la loi du 19 juillet 1991 relative 
aux registres de la population, aux cartes 
d'identité, aux cartes des étrangers et aux 

- het advies nr. 36/2022 van 16 februari 2022 met 
betrekking tot een ontwerp van koninklijk besluit tot 
vastlegging van het model van 
gemeenteverordening met betrekking tot het 
onderzoek betreffende de hoofdverblijfplaats 
bedoeld in artikel 5, § 2, derde lid, van de wet van 
19 juli 1991 betreffende de bevolkingsregisters, de 



CRIV 55 PLEN170 Annexe/Bijlage 17/03/2022 11 

 

CHAMBRE-4E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2021 2022 KAMER-4E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

documents de séjour, ainsi que les délais et 
modalités d’approbation dudit règlement. 

identiteitskaarten, de vreemdelingenkaarten en de 
verblijfsdocumenten, alsook de termijnen en 
modaliteiten voor goedkeuring van die 
verordening. 

Renvoi à la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

- l'avis n° 47/2022 du 9 mars 2022 concernant un 
avant-projet de loi portant diverses dispositions 
concernant le détachement de conducteurs dans 
le domaine du transport routier. 

- het advies nr. 47/2022 van 9 maart 2022 met 
betrekking tot  een voorontwerp van wet houdende 
diverse bepalingen betreffende de detachering 
van bestuurders in de wegvervoersector. 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

Cet avis est disponible sur le site internet de 
l'Autorité de protection des données 
www.autoriteprotectiondonnees.be. 

Dit advies is beschikbaar op de webstek van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit 
www.gegevensbeschermingsautoriteit.be. 

 

GOUVERNEMENT REGERING 

 

Projets de loi Wetsontwerpen 

  
Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants : 

De regering heeft de volgende wetsontwerpen 
ingediend : 

  

- le projet de loi visant à modifier diverses 
dispositions relatives aux allocations de transition 
et aux pensions de survie (n° 2564/1) (matière 
visée à l’article 74 de la Constitution) 

- het wetsontwerp tot wijziging van diverse 
bepalingen inzake overgangsuitkeringen en 
overlevingspensioenen (nr. 2564/1) 
(aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet)  

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

  

- le projet de loi relatif à l’implémentation de la 
Convention HNS 2010 et modifiant le Code belge 
de la Navigation et le Code judiciaire (n° 2546/1) 
(matière visée à l’article 74 de la Constitution). 

- het wetsontwerp betreffende de implementatie 
van het HNS-Verdrag 2010 en ter wijziging van de 
Belgisch Scheepvaartwetboek en het Gerechtelijk 
Wetboek (nr. 2546/1) (aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 74 van de Grondwet).  

Renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales 

Verzonden naar de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen 
 

  

- le projet de loi relatif à la pêche et diverses 
modifications du Code belge de la Navigation  
(n°  2566/1). (matière visée à l’article 74 de la 
Constitution) 

- het wetsontwerp betreffende visserij en 
verscheidene wijzigingen van het Belgisch 
Scheepvaartwetboek (nr. 2566/1) 
(aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet)  

Renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales 

Verzonden naar de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen 

  

- le projet de loi portant assentiment à l'accord 
entre le Royaume de Belgique et la République 
d’Arménie sur l’exercice d’activités à but lucratif 
par des membres de la famille du personnel de 
missions diplomatiques et de postes consulaires, 
fait à Bruxelles le 4 décembre 2018 (n° 2582/1) 
(matière visée à l’article 74 de la Constitution). 

- het wetsontwerp houdende instemming met de 
overeenkomst tussen het Koninkrijk België en de 
Republiek Armenië inzake het verrichten van 
betaalde werkzaamheden door gezinsleden van 
het personeel van de diplomatieke missies en 
consulaire posten, gedaan te Brussel op 4 
december 2018 (nr. 2582/1) (aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 74 van de Grondwet).  

http://www.autoriteprotectiondonnees.be/
http://www.gegevensbeschermingsautoriteit.be/
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Renvoi à la commission des Relations extérieures 
 

Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

- le projet de loi fixant le régime fiscal des 
rétributions pour des activités d’association visées 
à l'article 17 de l'arrêté royal du 28 novembre 1969 
pris en exécution de la loi du 27 juin 1969 révisant 
l'arrêté-loi du 28 décembre 1944 concernant la 
sécurité sociale des travailleurs (n° 2569/1) 
(matière visée à l’article 74 de la Constitution). 

- het wetsontwerp tot regeling van het fiscaal 
stelsel van de beloningen voor 
verenigingsactiviteiten zoals bedoeld in artikel 17 
van het koninklijk besluit van 28 november 1969 
tot uitvoering van de wet van 27 juni 1969 tot 
herziening van de besluitwet van 28 december 
1944 betreffende de maatschappelijke zekerheid 
der arbeiders (nr. 2569/1) (aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 74 van de Grondwet). 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie voor Financiën en 
Begroting 

- le projet de loi relatif à la collecte et à la 
conservation des données d’identification et des 
métadonnées dans le secteur des 
communications électroniques et à la fourniture de 
ces données aux autorités (n° 2572/1) (matière 
visée à l’article 74 de la Constitution). 

- het wetsontwerp betreffende het verzamelen en 
het bewaren van de identificatiegegevens en van 
metagegevens in de sector van de elektronische 
communicatie en de verstrekking ervan aan de 
autoriteiten (nr. 2572/1) (aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 74 van de Grondwet). 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

 

AVIS ADVIEZEN 

 

Conseil central de l'Economie Centrale Raad voor het Bedrijfsleven 

  
- Par courriel du 9 mars 2022, le Conseil central de 
l'Economie transmet l'avis sur "le projet de vision 
du rail 2040". 

- Bij e-mail van 9 maart 2022, zendt de Centrale 
Raad voor het Bedrijfsleven het advies over "het 
ontwerp van spoorvisie 2040". 

Renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales 

Verzonden naar de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen 

 

Conseil national du Travail Nationale Arbeidsraad 

  
Par courriel du 10 mars 2022, le secrétaire du 
Conseil national du Travail transmet les avis sur :  

Bij e-mail van 10 maart 2022, zendt de secretaris 
van de Nationale Arbeidsraad de adviezen over:  
 

- le projet d’arrêté royal portant modifications de 
l’arrêté royal du 16 mai 2003 pris en exécution du 
Chapitre 7 du Titre IV de la loi-programme du 24 
décembre 2002 (I), visant à harmoniser et à 
simplifier les régimes de réductions de cotisations 
de sécurité sociale. 

- het ontwerp van koninklijk besluit tot wijziging van 
het koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk 
besluit van 16 mei 2003 tot uitvoering van het 
Hoofdstuk 7 van Titel IV van de programmawet 
van 24 december 2002 (I), betreffende de 
harmonisering en vereenvoudiging van de 
regelingen inzake verminderingen van de 
socialezekerheidsbijdragen. 

- la compensation de l’augmentation du salaire 
minimum dans le cadre de l’accord social du 
25 juin 2021 pour les employeurs appartenant aux 
« catégories 2 et 3 » de la réduction structurelle de 
cotisations de sécurité sociale. 

- de compensatie verhoging minimumloon in het 
kader van het sociaal akkoord van 25 juni 2021 
voor werkgevers behorend tot “categorie 2 en 3” 
van de structurele vermindering sociale zekerheid. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 
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PARLEMENT EUROPEEN EUROPEES PARLEMENT 

 

Communication Mededeling 

  
Par lettre du 10 mars 2022, le secrétaire général 
adjoint du Parlement européen transmet:  

Bij brief van 10 maart 2022, zendt de adjunct-
secretaris-generaal van het Europees Parlement:  

- les documents adoptés par le Parlement 
européen pendant la période de session du 14 au 
17 février 2022. 

- de documenten aangenomen door het Europees 
Parlement tijdens de vergaderperiode van 14 tot 
17 februari 2022. 

- le document adopté par le Parlement européen 
pendant la période de session du 1er mars 2022. 

- het document aangenomen door het Europees 
Parlement tijdens de vergaderperiode van  
1 maart 2022. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures 
et au comité d'avis chargé de Questions 
européennes  

Verzonden naar de commissie voor  Buitenlandse 
Betrekkingen en naar het adviescomité voor 
Europese Aangelegenheden 

 

MOTIONS MOTIES 

 

Dépôts Ingediend 

  
 Par lettre du 11 mars 2022, le bourgmestre de la 
commune de Verviers transmet une motion sur la 
zone de liberté pour les personnes LGBTQAI+. 

 Bij brief van 11 maart 2022 zendt de 
burgemeester van de gemeente Verviers een 
motie over het vrijheidsgebied voor LGBTQIA+ 
mensen. 

Renvoi au comité d'avis fédéral chargé des 
questions européennes 

Verzonden naar het Federaal adviescomité voor 
de Europese Aangelegenheden 

 

DIVERS VARIA 

 

Conseil national du Travail Nationale Arbeidsraad 

  
Par courriel du 10 mars 2022, le secrétaire du 
Conseil national du Travail transmet la Convention 
collective de travail n° 43/16 modifiant la 
convention collective de travail n° 43 du 2 mai 
1988 relative à la garantie d’un revenu minimum 
mensuel moyen, telle que modifiée et complétée 
par les conventions collectives de travail n°s 43 bis 
du 16 mai 1989, 43 ter du 19 décembre 1989, 43 
quater du 26 mars 1991, 43 quinquies du 13 juillet 
1993, 43 sexies du 5 octobre 1993, 43 septies du 
2 juillet 1996, 43 octies du 23 novembre 1998, 43 
nonies du 30 mars 2007, 43 decies du 20 
décembre 2007, 43 undecies du 10 octobre 2008, 
43 duodecies du 28 mars 2013, 43 terdecies du 28 
mars 2013, 43 quater decies du 26 mai 2015 et 
43/15 du 15 juillet 2021. 

Bij e-mail van 10 maart 2022, zendt de secretaris 
van de Nationale Arbeidsraad de Collectieve 
arbeidsovereenkomst nr. 43/16 tot wijziging van 
de collectieve arbeidsovereenkomst nr. 43 van 2 
mei 1988 betreffende de waarborg van een 
gemiddeld minimummaandinkomen, gewijzigd en 
aangevuld door de collectieve 
arbeidsovereenkomsten nr. 43 bis van 16 mei 
1989, nr. 43 ter van 19 december 1989, nr. 43 
quater van 26 maart 1991, nr. 43 quinquies van 13 
juli 1993, nr. 43 sexies van 5 oktober 1993, nr. 43 
septies van 2 juli 1996, nr. 43 octies van 23 
november 1998, nr. 43 nonies van 30 maart 2007, 
nr. 43 decies van 20 december 2007, nr. 43 
undecies van 10 oktober 2008, nr. 43 duodecies 
van 28 maart 2013, nr. 43 terdecies van 28 maart 
2013, nr. 43 quater decies van 26 mei 2015 en 
43/15 van 15 juli 2021. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

 

 


